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Daugiau informacijos pagal studijų programas galima gauti katedrose arba Kokybės valdymo skyriuje (CR, 208 kabinetas). 
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Semestro pradžioje buvau išsamiai supažindintas / susipažinau su dalyko aprašu: rezultatais, vertinimo…

Užsiėmimų metu taikiau įvairius studijų metodus, skatinančius mano aktyvumą

Efektyviai išnaudojau užsiėmimų laiką

Konsultavausi su dėstytoju ne paskaitų metu

Dalyko studijų medžiaga buvo prieinama (intranete arba bibliotekoje ir kitur)

 Dėstytojas bendravo dalykiškai ir pagarbiai

Dalyko turinys naudingas, suteikė žinių ir (ar) gebėjimų.

Dalyko studijos skatina asmeninį tobulėjimą

Savarankiškų studijų užduotys aiškios, padedančios pasiekti dalyko rezultatus

Savarankiškoms studijoms skirto laiko pakako

Dalyko vertinimas buvo objektyvus

Manau, kad dalyko rezultatus pasiekiau

Esu patenkintas dalyko ir dėstymo kokybe
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